

Republika Hrvatska
Osnovna škola Matije Gupca
Matija Gubec International School
Davorina Bazjanca 2
10 000 Zagreb

U Zagrebu, 01. ožujka 2024.

UPISNA PROCEDURA ZA UČENIKE KOJI PRIPADAJU UPISNOM PODRUČJU OSNOVNE ŠKOLE MATIJE GUPCA

U prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2024./2025., upisivat ćemo djecu koja su do 1. travnja 2024. godine navršila 6 godina.

Stručno povjerenstvo u sastavu:

- liječnica školske medicine
- psihologinja
- pedagoginja
- socijalna pedagoginja
- logopedinja
- učiteljica razredne nastave
- učiteljica hrvatskoga jezika

obavit će procjenu spremnosti djeteta za upis u 1. razred osnovne škole.

Školska ambulanta

Potrebno je zatražiti termin pregleda za dijete u Školskoj ambulanti, dr. med. Ljiljana Đurić, spec. škol. med., Albaharijeva 4, putem online aplikacije za naručivanje <https://www.terminko.com/>.

Molimo Vas da kod školske liječnice i tijekom testiranja u školi **obavezno** priložite liječničku, logopedsku, psihologijsku ili ostalu značajnu dokumentaciju.

Osnovna škola Matije Gupca

Obavijest o terminu upisa u OŠ Matije Gupca biti će dostavljen putem pošte. Ljubazno molimo sve roditelje čija djeca, prema prijavljenoj adresi prebivališta, pripadaju upisnom području OŠ Matije Gupca, da najkasnije do **29. ožujka 2024.**, potvrde svoj dolazak u predloženom terminu putem e-adrese: mgubec.upisi@gmail.com.

RANIJI UPIS U ŠKOLU

Za dijete koje nije školski obveznik, roditelj može u Područnom uredu gradske uprave podnijeti zahtjev za prijevremeni upis u I. razred **najkasnije do 31. ožujka 2024. godine**, na adresi Područnoga ureda Trešnjevka: Park Stara Trešnjevka 2, 10 000 Zagreb.

Zahtjevu za raniji upis, roditelji su dužni priložiti Školi mišljenje stručnog tima predškolske ustanove.

ODGODA ILI PRIVREMENO OSLOBAĐANJE OD UPISA U ŠKOLU

Stručno povjerenstvo škole predložiti će odgodu upisa u prvi razred ako temeljem neposrednoga pregleda i dostavljene dokumentacije o psihofizičkom stanju djeteta utvrdi da bi odgoda upisa pozitivno utjecala na djetetov psihofizički razvoj, ako se dijete nalazi ili će se početkom nastavne godine nalaziti na liječenju u trajanju duljem od mjesec dana, a ako u zdravstvenoj nije organizirana nastava ili ako je dijete uključeno u rehabilitacijske postupke koji će prema procjeni stručnjaka značajno utjecati na njegov psihofizički razvoj.

Roditelj djeteta može Gradskom uredu podnijeti zahtjev za privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred osnovne škole. Osim zahtjeva, roditelj obvezno dostavlja Gradskom Uredu medicinsku dokumentaciju o zdravstvenom i razvojnom stanju djeteta te nalaz, odnosno mišljenje jedinstvenog tijela vještačenja.

DOKUMENTACIJA ZA UPIS

Za upis je potrebno dostaviti OIB djeteta i roditelja. Za djecu čija se imena ne nalaze na Popisu djece za upis u 1. razred školske godine 2024./25. za OŠ Matije Gupca, a stanuju na upisnom području Škole potrebno je priložiti presliku osobne iskaznice djeteta, roditelja ili potvrde o prebivalištu ili boravištu djeteta i roditelja.

UPISNA PROCEDURA ZA UČENIKE KOJI NE PRIPADAJU UPISNOM PODRUČJU OSNOVNE ŠKOLE MATIJE GUPCA

Upisnu proceduru obavezno je obaviti u školi **prema upisnome području**.

Molbu za upis izvan upisnoga područja možete dostaviti elektroničkim putem na adresu e-pošte: mgubec.upisi@gmail.com najkasnije do 15. svibnja 2024. godine.

Obrazac molbe nalazi se u poveznici *Molba za upis izvan upisnog područja*.

Odluku o upisu izvan upisnoga područja donosi nadležni Gradski ured.